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LA HISTORIA DE HISPÁNIA SEGÚN EL CALENDARIO HÚNGARO

La batalla de Simancas que determinó todo

200 años que conmueven el mundo

El lector o el buscador, quién se interesa por una media edad fingida o rechaza esta, puede hacer conocimiento con un „exquisito” interesante gracias al autor.

El autor no hizo más que aplicar el hipotésis del calendario Húngaro (200 años creados) a los acontecimientos hispanos. „El resultado” superó todo. Los patrióticos „conquista-reconquista” historiadores españoles (cristianos), quienes hasta ahora a falta de algo mejor se pelearon con los historiadores Andaluces, pueden reescribir la historia de la península hasta el año 1492.

A esto da un útil esbozo de cronología este estudio de extensión modesto.

INTRODUCCIÓN

La hipótesis de la ”edad media fingida”, lo que no puedieron  confutar calmantemente los responsables, exita los nervios de los lectores húngaros desde el noviembre de 2002.

Es verdad que el diario RUBICON se dedicó un número completo a la refutación del „caso” -sin resultado extraordinario. Los responsable de los varios ramos especiales se trataron a rebatir la imposibilidad de la historia creada en sus célebres artículos sin ningún persuasiva extraordinaria.(“La comedia de las equivocaciones”, “Book of Nonsense”, etc)

Sobre todo pica el ojo la debilidad de los contraargumentos astronómicos, los que fueron autentificados en dos estudios escritos por un universitario antes de tener su diploma. Según esto los astronómicos inventaron que en la época de Julio César y César Augusto solo pudieron determinar la fecha del equinoccio de primavera con dos días de falta. Uno quien es solo un poco familiar en la historia y en la historia astronómica sabe que con la ayuda  del reloj solar de Augusto, - un obelisco de 28 metros en el campo de Marte - la exactitud de los mediciónes acercaron a una hora. Pero esa exactitud viene directamente también del hecho, de que quién había introducido el Calendario Juliano sabía que un año consiste de 365 y 1/4 días. Es una tendencia general en los escritos de los refutatorios del salto en el tiempo, que refutan no con sus sistemas de argumentación de disciplinas, sino citan de preferencia las disciplinas involucradas. Así  los astrónomos prefieren a mencionar la historia china, mientras los historiadores ven la prueba irrefutable contra la “historia creada” en la apariencia periódica de la cometa Halley.

El periodico RUBICON no se ocupó con la historia de Hispánia, más exactamente con los posibles puntos de relaciónes de la “historia creada” en Hispánia. Tratamos de llenar este hueco con la ayuda del hipótesis del ”calendario Húngaro”.

ADVERTENCIA

¿QUÉ ES EL “CALENDARIO HÚNGARO”?

En pocas palabras, es una sistema de cómputo de los años, un “hipótesis” según cual el Calendario Juliano fue introducido por Julio Cesar en el año 154 EC (Frente a 45 AEC, como es aceptado officialmente y como lo enseñan en esfera amplia).

Desde entonces nuestro cómputo de los años es continuo, y los acontecimientos históricos se pueden situar con exactitud en ese eje de tiempo y ahora estamos en el año astronomico de 2010. El lector interesado puede detectar con un simple cálculo mental que en nuestros días nos enseñan  con unos 198 años mas de historia contra lo que se había ocurrido realmente.

Durante la lectura de este estudió se va a aclerarse cuales son los años de la historia hispanica tradicional que fueron afectados por la “historia creada”.

El “Calendario Húngaro” se puede leer en dos ediciones - en húngaro editado en 2002 y en húngaro/inglés editado en 2004.

El Calendario Húngaro había llegado como comienzo al año 154 con una sencilla cuenta atrás de los puntos primaverales astronómicos y después del hecho fue certificado la “Nueva cronología ” con las exploraciónes solares históricas.

Mi estudio es obligado a ampliar ciertos nuevos señalamientos cronológicos - cuales differencian de lo acostumbrado, pero el lector no debe de asustar, porque  se puede acostumbrarse muy rápidamente a ellos.
Además de la fecha de principio de arriba el hipótesis del Calendario Húngaro, a consecuencia de la cuenta atrás, también afirma de que Jesucristo nació en el año 194 EC Es un hecho conocido, que el cómputo de los años debido al nacimiento de Cristo fue fundado 500 años después de la crucifixión por Dionisio el Exiguo, y por eso no tenemos que soprendernos por el hecho que él equivocó unos 5-8 años al determinar el origen. 

En mi estúdio uso los siquientes señalamientos:

EC= Era Común, CE en inglés (Common era), lo cual antes de un cierto periodo no es igual con el convencional AD (Anno Domini). Para evitar los malentendidos, el Calendario Húngaro aplica el abreviatura HC-CE (Hungarian Calendar-Common era), que señala el tiempo astronómico habitual contando atrás al año 2010.

Por el aumento de comprensibilidad repetimos, que el calendario Juliano comienza en el año HC-CE 154. Según el hipótesis del calendario Húngaro eso coincide con el año astronómico de 154 EC (¡CE 154!)

Según esto el nacimiento de Jesús se puede poner al año 194 HC-CE, en otro sentido el año 194 EC (CE 194.).

Después de que las ciencias académicas contaron atrás la sistéma de cálculo AD a los años sucecivos del nacimiento de Cristo, y hoy generalmente se lo aplican también a los acontecimientos de la edad antigua, por eso utilizamos este modo de señalamiento histórico. Huelga decir que en este caso hay unos 190-198 años astronómicos de diferencia entre los dos  modos de datación (AD y EC) (después del paso de la era creada esto desaparece y AD será identico con EC).

Un ejemplo sencillo para demonstrarlo:

¡El año teorico del nacimiento de Cristo: AD 1= EC/CE 199!

¡La fecha del crucifixión: AD 29=EC/CE 227!

En este estudió, en relación con la historia española-andaluza, podemos encontrarnos con otros dos metodos de datación, los cuales se pueden sincronizar con la ayuda de los eclipses solares y epitafios.

La Era Hispánica puede ser interpretada tradicionalmente de tal modo, que con el descuento de 38 años obtenemos el año AD correcto y tradicional. ( no el año EC or CE)

En el siglo 18. aún era conocido que la Era Hispánica no es más que el cómputo de los años Julianos, pero esto fue olvidado en nuestros días. Pero el hecho de que el año comienza con el día 1 de enero nos advierta sobre esto.

Lamentablemente este cómputo de los años también había sido justificado 500 años más tarde y por consecuencia la inexactitud es 1 año. Así el primer año de la Era es el año 155 EC, el año del asesinato del Cesar. Obtenemos la fecha correcta astronómica EC/CE, si añadimos unos 154 años a la fecha de la Era.

Al fin, pero no a la postre, aplicamos el modo de datación según Hégira (AH). Tradicionalmente para los científicos este significa el modo de datación que comienza con el año AD 622. Más exactamente el año del comienzo de la Hégira (1 AH) significa el año lunar (354 días) cual había comenzado en 16 de julio de 622.

Como es conocido la aparición de Mahoma había seguido a unos 600 años la aparición de Jesus, así teníamos que buscar el comienzo astrológico verdadero de la Hégira, que es el 30 de júlio de 816 EC/CE.

¡El primer año del calendario musulmán comienza en el día 30 de júlio! Por el favor del los lectores desconfiados, dedicamos algúnas páginas para demonstrar el razón de ser del calendario Húngaro, y si quieren a las ciencias académicas sólo queda la tarea de rebatir o simplemente sumir en el silenció.

LA ”CRONOLOGÍA COMO CIENCIA”

Las civilizaciónes desarrollaron la medición y el cómputo del tiempo a una ciencia. Esta ciencia es la cronología o estudio del tiempo, lo cual en nuestros días es una ciencia independiente, y al mismo tiempo es un importante ciencia auxiliar para la historia.   

La medición y el cómputo del tiempo en casi todos  los lugares y tiempos ocurrió según los cursos y cambios de los cuerpos celestes, solo  hacía falta el concepto del día y del año para poder crear nuestro calendario Juliano y Gregoriano.

El cronometraje, que esta basada en el posible cálculo exacto del  movimiento de los cuerpos celestes, lo trata la cronología matematica; y el que esta basada en que los differentes pueblos en differentes eras cómo mediaron y calcularon en sus modos propios el tiempo, lo trata la cronología histórica.

El lector profano, cómo ya se podía leer en el calendario Húngaro, generalmente está convencido de que la cronología se entiende por si mismo (pues es extremadamente sencillo) y no tenemos ningúna razón para poner en duda  la autenticidad de los datos aprobados.

Frente a esto la cronología sólo empieza a convertar en ciencia en el siglo 17-18, cuándo comenzaron a publicar los primeros grandes documentación-series en los países europeos.

Al final, en el siglo 19. convertió en una ciencia independiente admitida, la más importante ciencia auxiliar de la historia.

¿Pero de verdad es sólo una ciencia auxiliar? ¿Qué es el primario?   ¿La historia descriptiva o el acontecimiento histórico que se puede atar exactamente al tiempo? ¿Podemos darse por enterado con un ademán de despreció, si con la ayuda de una cuenta atrás astronómica se descubriese que Carlomagno murió en 1004 EC frente el 814 EC como lo afirman los historiadores? ¿Qué será entonces con las cartas carolingias de los siglos 8 y 9? ¡O los historiadores van a alegrarse que sus cartas, sobre los que pensaron que son del siglo 10., son verdaderos y de la época exacta! Pero la questión sigue con el hecho que así el Carlomagno del siglo 10. desaloja los Otónes del siglo 10, estos hacen lo mismo con los Enriques, etc. 

¿Qué es la solución? 

Ede Mahler en su estudio del 1929 llamó la atención de sus compañeros científicos, que un acontecimiento que fue fijado en un cierto escrito solo va a convertirse en un acontecimiento histórico si podemos aberiguar dónde y cuando lo había ocurrido. Y eso va a convertir a histórico sólo entonces si podemos definiar su fecha, que tal acontecimiento cómo se situa en la serie de los hechos ocurridos, así lo podemos fechar exactamente, en contrario su lugar tiene en el mundo de las leyendas.

Cada vez más gente apoya la opinión de Mahler lo que fue escrito en 1929. Guy Lardreau también medita sobre la importancia definitiva de la cronología, cuando considera que la exigencia principal para un historiador es, que “su texto sea formado no por los sueños sino por las exigencias de las ciencias basadas en las reglas.”
¿Porqué es tan importante?  Probablemente, porqué hasta ahora no habían dedicado suficiente tiempo  al orden cronológico.

¿Y que va a ocurrir si ahora le prestan atención? ¿Va a cambiar algo? ¿Había pronunciado oficialmente la ciencia histórica académica que hay una problema general con el orden cronológico de los últimos 2000 años? ¿O solamente podemos esperar por equivocaciónes en las histórias parciales, que no influyen en la gran totalidad? 

¿Pero cómo redacta Duby su tesis?

“Estoy convencido cada vez más que sólo podemos llamar a historia , lo que tiene una exacta indicación a un periodo exacto de tiempo. De eso viene el obligo de encontrar en el tiempo tal puntos de  fundación, al cual podemos concentrar los datos.”

Sólo podemos a reaccionar a eso con una pregunta: ¿Qué fue antes? Pues en el siglo 19. los puntos de fundación ya habían convertido en definitivos.

¿Pero en ese caso en el siglo 20. porqué tenemos que llamarlos a dogmas nuevas e importantes?

¿Si nada había cambiado, entonces la dogma y sus suplementos sólo es la simple repetición de las generalidades?

“ La tarea del historiador es verificar la relación entre esos datos, pero tiene que poner en atención de no combinar – más o menos inconscientemente - tales acontecimientos que se situan demasiado lejos en el tiempo.(¡Sic!)  

Es absolútamente necesario que el historiador vigile continuamente si hay algúna simultaneidad entre los acontecimientos que quiere conectar.”

¡Eso suena peor que las resoluciónes del Partido de Hungría en los años 80, las que ya nadía quería a cumplir!

En resumen, la ciencia de la cronología  tiene gran necesidad de la verificación por la astronomía. Los eclipses solares y lunares del pasado sirven para certificar la autenticidad histórica de ciertos datos literarios.

La archeoastronomía es una interesante parte exacta de las ciencias naturales que se situa en los puntos de contacto historicos de la astronomía exacta y de una sociología muy-muy subjetiva. Lo que les une es el tiempo. Así los astrónomos de vez en cuando hacen excursiónes al campo de la história, tal cómo los historiadores se esfuerzan a iniciarse en la identificación de los acontecimientos astronómicos. No hay ningúna duda sobre que “los acontecimientos históricos” sucedieron en el día 11. de agosto de 1999., cuando se podía observar un total eclipse solar sobre Eurasia. ¿Pero hasta cuando podemos ír atrás en el tiempo con tal certeza?

La ciencia académica es muy optimista, según nuestros estudios esto podemos hacer  con seguridad hasta el comienzo del primer milenio antes de Cristo. Podemos echar una ojeada retrospectiva aproximadamente a unos 2800 años con la ayuda de los acontecimientos astrológicos (antes que nada con eclipses solares y lunares).

El hipótesis del Calendario Húngaro admite la posibilidad de la cuenta atrás con el término de que esa fue desajustada y malentendida, y a su consecuencia en la identificación de los acontecimientos que sucedieron antes del AD 1000 había resultado una falta de unos 190-200 años. La identificación  de los acontecimientos astrológicos después del año 1200 EC es correcto, pero los eclipses solares y lunares históricos que sucedieron antes de esta fecha tenemos que reexaminar.

Los iniciadores de la la cronología científica en el consiguiente moderno fueron SCALIGER, el brillante humanista francés y PETAVIUS, el monje jesuita. SCALIGER escribió su obra De emendatione temporum (1583) durante su actividad filológica, la consideramos como la primera cronología “científica”, la cual fue seguido y complementado más tarde  por Thesaurus temporum (1606.). En esto y en su escritura titulada Elenchus et castigatio anni Gregoriani (1595.) atacó la reforma gregoriana, poniendo en evidencia sus errores. […] Así se producieron las dos obras de PETAVIUS que se dirige a frente de SCALIGER  y al mismo tiempo le complementa: De doctrina temporum (1627.) y el Uranologium (1629.). 

Desde la publicación de las obras fundamentales  de SCALIGER y PETAVIUS la cronología científica se desarrolla en la pista asignada por ellos.
No seguimos la presentación de los resultados de la historia de la cronología, porqué la más importante contradicción ya es evidente.

La cronología científica se había producido en el siglo 19., mientras se base en los numerosos modelos muy diferentes de la era cristiana sin base científica de la Europa medieval [deducido desde la creación del mundo]. La extremadamente compleja sincronización entre las diferentes sistemas solares fue hecho en una temporada sin algúna ciencia, y en el siglo 19. sólo aplicaron algúnas pequeñas correccciónes.

Lo que queremos decir es que la numeración de años la cual es correcta cronológicalmente sólamente existe desde el siglo 14. ( Los 200 años anteriores fueron contados con exactitud.)

Y naturalmente hay un (gran) error en la história cronológica que tenemos que descubrir. Tenemos que buscar con la ayuda de la astronomía estos 200 años más que habían sido revelados por el Calendario Húngaro entre la era de Julio Cesar y el Papa Gregorio.

El “Calendario Húngaro” , con su corrección de doscientos años, da un medio auxiliar a la búsqueda, lo cual no garantiza que podemos definiar exactamente una dada fecha, pues “la ciencia” de los siglos 16-19. se esforzó a unir los acontecimientos históricos a ciertos acontecimientos astrológicos, así desaferrando de lo que era escrito correctamente en las crónicas. ¡Nadie nunca examinó los acontecimientos astrológicos de estos 200 años efectivos [que están más cerca en el tiempo]!

Resumiendo, según nuestra opinión, la cronología basada en acontecimientos exactos es el primario, y con su ayuda tenemos que reconsiderar/reescribir nuestra historia.

En este estudio el tiempo, la cronología es el primario y a esto ajustarémos la historia. (No examinamos que la historia misma es real, quiza es una leyenda o un cuento que fue inventado más tarde.)

ESQUEMÁTICO CRONOLÓGICO DE LA HISTORIA EUROPEA SEGÚN EL CALENDARIO HÚNGARO

154. EC (HC-CE 154., a.u.c. 709., 45. AEC tradicional)

Como ya hemos mencionado en la introducción, en el día 1 de enero de este año fue introducido el calendario Juliano, coinciendo con la nueva luna cual fue un acontecimiento importante para la gente de esta época. Contando atrás desde 1582 con la consideración de los años bisiestos, suponiendo invariable la sequencia de 4 años,  el equinoccio primaveral en Róma había sido por la noche de 21/22 de marzo. Por la importancia de este año adjuntamos su calendario de “Time and Date”.

164. EC (HC-CE 164., a.u.c. 719., 35. AEC tradicional, ERA 10)

El Chronicon Paschale señala un eclipse solar en este año, lo cual podemos identificar fácilmente con el eclipse solar anular del día 4 de septiembre de 164. El año fue, según la numeración de los años romana, la época de los consules Publícola y Nerva. 

168. EC (HC-CE 168., a.u.c. 723, 31. AEC tradicional, ERA 14)

El Chronicon Paschale señala un eclipse solar en este año en Alexandria – durante el consulado de Mesala Corvino y Octaviano II. Ese eclipse solar no es un fenómeno asombroso en las mapas de nuestros días, pero cómo fue visto al amanecer lo apuntaron para la posteridad.

194. EC (HC-CE 194., 5. AEC tradicional, ERA 40)

El nacimiento de Jesucristo, contado atrás desde la crucifixión. (¡227-33 EC = 194!)

195. EC (HC-CE 195., 4. AEC tradicional)

El año de la muerte de Herodes, verificado con un eclipse lunar en el día 13 de enero. Nuestra fuente es Flavio Josefo.

197. EC (HC-CE 197., 2. AEC tradicional, ERA 43)

El historiador Dion Casio menciona un eclipse solar durante el consulado de L. Cornelio Léntulo y M. Valerius Messala, lo cual fue visto en el día 3 de júnio en el eje de Túnez, Creta y Chipre. Relacionando con este eclipse tengo que mencionar que los investigadores aferraron este eclipse al año EC 5. tradicional, porque  confundieron con los consules que vinieron 6 años más tarde.

212. EC (HC-CE 212., 14. EC tradicional, ERA 58)

El año AD 14 es un guardacantón indesplazable en nustro cómputo de los años. En este año, en el mes de agosto murió el César Augusto en Nola, un poco después de un eclipse solar total. Una investigación de 400 años no encontró un eclipse solar apropiado en esa época, por eso calificaron por falso ese acontecimiento que fue manifestado en las fuentes. Según el calendario Húngaro, en la distancia de 198 años, ese eclipse solar había sucedido por día en el 14 de agosto de 212. EC así dejando de ver las estrellas. Por lo demás el César murió el 19. de agosto.

227. EC (HC-CE 227., 29. EC tradicional)

Podemos juntar la fecha de la crucifixión  al plenilunio y eclipse solar del 19 de abril, a pesar de que con la cuenta atrás moderna de nuestros días eso cae a una jueves.

487. EC (HC-CE 487., 293. EC tradicional)

La Consularia Constantinopolitana señala oscuridad diurna sobre algúna parte no concretizada del imperio romano, durante el consulado de Tiberio y Dion. En el día 1 de noviembre de este año se podía ver un eclipse anular desde Barcelona hasta Palestina incluido Sicilia.

587. EC (HC-CE 587.)

En este año Magno Máximo fue derrotado por Teodosio.

717-755. EC (527-565 EC tradicional)

La gobernación del emperador bizantino Justiniano I .  La inexactitud cronológico se altera de 194-198 años a 190-194 años.

¡780. EC!

El nacimiento de Mahoma en el día 10 de febrero coincidiendo con un eclipse solar arabico.

803-834. EC (610-641 EC tradicional)

La gobernación de Heraclio I.

804. EC (612. EC tradicional, ERA 650)

“En el segundo año de la gobernación de Heraclio, el año 650 de nuestra era, Sisebuto sucedió a Gundemaro, quién reino durante ocho años y seis meses.” (Isidoro de Sevilla, 101.)

813.EC (621. EC tradicional, ERA 659)

“En el décimo año de la gobernación de Heraclio, el año 659. de nuestra era, por la gracia de Dios subió al poder Suintila el glorioso.

Se había convertido en un estratego durante la gobernación de Sisebuto, había vencido varias fortificaciónes romanas y había triunfado sobre los runcones. Después de subir al trono, había ocupado en batallas campalesas los cuidades hispánicas que hasta entonces estuvieron en el mano de los romanos, y con su milagrosa suerte guerrera había adquirido la major gloria que un rey puede lograr.

Fue el primer rey de Hispania total, esto antes de él ningún emperador había logrado.

¡816.EC! (622. EC tradicional, ERA 662)

El comienzo de la era de la hégira. El calendario de este año está en el adjunto.

El primer año lunar de AH comienza con el día 30. de Júlio.

¡829. EC!

El 30. de noviembre, el día de la muerte de Ibrahim, hijo de Mahoma.

LA HISTORIA MEDIEVAL DE HISPANIA DESDE EL FINAL DEL REINO VISIGODO

Como ya hemos visto en los anteriores – según el testimonio de Isidoro de Sevilla - después del año 813. EC se había constituido la unidad política de la península bajo el mando del pueblo de Góg y Magóg. La historiografia del siglo 19. había censurado a Isidoro de Sevilla, su unico fuente y descalificó simplemente “el pueblo sobresaliente de los gótos” a germanos. Tampoco interesaba los historiadores chovinistas que su único fuente autentico llamaba  escitas, dentro de eso getas, los antepasados del pueblo. No se había olvidado sobre la manera de lucha cabalgador, caul no es típico de los germanos.

Pero dejemos los detalles, porque la Hispánia unida fue una de las más ricas areas de la Europa de esta era. (Ádám, Anderle, 17.)

No quiero penetrar en el crisis o no crisis del feudalismo creciente, pero es un hecho que para los principios del siglo X. habían desarrollado las condiciónes de una guerra civil, en este enorme y geológicamente estructurado país, y este habia regravado con la muerte del Witiza, el rey visigodo. El rey Witiza fue seguido en el trono por Roderik frente a su propio hijo, pero esto no tiene muy grande importancia para la nueva cronología. [905-908.]

Según ciertos fuentes los hijos de Witiza buscáron en Africa del Norte la alianza de Musa ibn Nusair, pero eso es difícilmente creíble para un hombre de Europa del este, quien ahora vive en una zona que antes estaba ocupado por la Unión Sovietica. Después de derrotar los arabes y los beréberes conquistaron casi toda la península, asumieron la administración pública, por eso es bastante lógico que ellos escribieron la história de la península durante los siguientes cincuenta años. (Hungría en 1956 también “invitó al país” las tropas de la Unión Sovietica y esa opinión había seguido hasta que duró la administración pública de la Unión Sovietica.)

No disponemos con ningún fuente independente proveniente de esta época. Los árabes se habían establecido en Hispánia por muchos centenares. ¡Pero vamos a fijar los acontecimientos de la “conquista” según la nueva cronología de año en año para demonstrar cómo lo había ocurrido!

904. EC (AH 91., 710. EC tradicional)

Tariq Ibn Malluk, a la orden de Musa ibn Nusair, el gobernador del Califa Omeya Walid, residido en Kairuán de Africa de norte, se había desembarcado en el cabo de la península en júnio con un par de cientos guerreros bereberes y después avanzó rápidamente por el territorio.

905. EC (AH 92., 711. EC tradicional)

En este año, los arabes/bereberes encarnizados, transpasaron en el canal  junto a las rocas de Djebel At Tarik (Gibraltar) con 7000 soldados de infantería y 300 de caballería al mando de Tariq Ibn Ziyad [TARIQ BEN ZIYAD]. Ese canal más tarde fue nombrado sobre él. No quiero analizar los hipótesis inventados por los historiadores españoles según cual los seguidores de Witiza revolucionaron los vascos, pero es muy poco creíble para mi que después de la invasión arabica del año pasado Roderik hubiera mandado al norte en medio del invierno su armada de 25-40000 de soldados. Es un hecho que la armada expedicionaria arabe/berebera había triunfado junto a Guadalete en júlio.

906. EC (AH 93., 712/714 EC tradicional, ERA 752)

Después de los triunfos de Tariq, con el mando personal de Muza [MUSA IBN NUSAYR] 10000 (18000?) soldados, incluso guerreros sirios, habían traspasado a Hispánia. Conquistaron  Hispalis (Sevilla), el capital de la Hispánia romana, lo cual fue seguido por Zaragoza. Junto la aceptación de la nueva cronología naturalmente tenemos que seleccionar entre los anacronismos que se inflitran desde las diferentes crónicas. La ocupación de Aragón, Asturias, León y Galícia no puede ser seguido por la conquista de Zaragoza, porque esas ”provincias” todavía no se habían constituido.

907. EC (AH 94., 713/715 EC traditional)

En el otoño de este año el Califa Omeya Walid citó Muza, su gobernador africano a Damasco, quien había designado su segundo hijo, Abd al-Aziz [ABD-AL-AZIZ IBN MUSA] como gobernador de las areas recién conquistadas. La conquista contínua, en este año, entre otros, Granada cae a los manos de los moros.

908. EC (AH 95., 714/716 EC traditional)

Abd al-Aziz establece su residencia en Sevilla (Isbiliya), y en su serrallo se podía encontrar una de las hijas de Witiza. No puedo partir la opinión de Vicens i Vives según cual la gente de esa edad no trataron como enemigos a los moros, sino sintieron la conquista casi como una liberación.

909. EC (AH 96., 715. EC traditional)

En los principios del próximo año, se puede ver de los acontecimientos de Damasco que la teoría de una “ocupación pacifica” no es sostenible.

Muza había llegado en el febrero de este año.

El Califa Al-Walid ibn Abd al-Malik I. (AH 86-96) organizó la major fiesta de la historia conquistadora y  victoriosa islama en la Mezquita Omeya, dónde había acogido los príncipes prisioneros visígodos y Muza quién regresaba con un apresamiento de enorme valor. Un poco después Walid I. murió, y su sucesor el Califa Suleiman ibn Abd al-Malik (AH 96-99) había exiliado a Hyjaz el conquistador de Africa del Norte y de Hispánia, dónde ese había vivido como un hidalgo. (Josef Benke, 224.)

En esta misma época en Andalucía Egilona, viuda de Roderik había sido introducido en el serrallo de Abd al-Aziz, hijo de Muza. Los territorios al sur de Ebro prácticamente habían caido al control de los móros. El gobernador de Magreb es Muhammad ibn Jarir al-Kumási (AH 96-100).

910. EC (AH 97., 716. EC tradicional)

En este año los moros ocuparon Lisboa. El gobernador de Africa del Norte (Magreb) es Mahoma (AH 96-100).

El Califa de Damasco es Suleiman. (AH 96-99)

911. EC (AH 98/99., 717. EC tradicional)

En la segunda mitad del año Suleiman, el Califa de Damasco fue sucedido por Umar ibn Abd al-Aziz II.

Umar había abrogado el impuesto per cápita de los musulmanes africanos y andalúses, maximalizó la jaraj, y a consecuencia muchos berberes cambiaron de religión. El Califa Umar mejoró también la situación de los africanos y andaluces al nombrar políticos africanos frente a los sirios (es decir arabes “del este”) al oficio de gobernación de las dos provincias: Ismail Ibn Abdallah Ibn Abi Al-Muhayir a Ifriqiya, ass-Samh ibn Málik al-Huari a Andalucía.

En este año convierte Córdoba (Corduba) al capital de Andalucía musulmana con AS-SAMH IBN MALIK AL-JAWLANI como gobernador.    

912. EC (AH 99-100., 718/720 EC tradicional, ERA 758.)

Pelayo el noble visigodo, el conmilitón del rey Rodrigo, había organizado la sublevación cristiana en Asturias, donde fue aclamado como caudillo. Esa sublevación es mejor simbólica, pues en los princípios sólo contaba con 300 soldados. El “seguidor” del historiador Isidoro de Sevilla, quien habíamos mencionado anteriormente, se acuerda de este, el año 100. de los arabes, a propósito de un eclipse solar. 

¡Es importante para nosotros, porqué había mencionado este año en modo de Era española, Era 758!

Este eclipse solar se podía ver en 17 de júnio en Hispánia entera.

913. EC (AH 100-101., 719. EC tradicional)

Desde este año se hacen constantes los ataques moros contra Galia Narbonense y para ello tienen que cruzar los Pirineos.

914. EC (AH 101-102., 720. EC tradicional)

El califa Umar II. fue sucedido por Yazid bin Abd al-Malik (101-105), quien cambia por completo la política de su antepasado. Nombra a Yazid ibn Ali Mualim como el gobernador de África, quién con su primera orden reanudó para los musulmanes africanos el pago de la yizia.

En este año tomaron nota de un ataque moro contra Barcelona y Narbona. Probablemente los dos ciudades habían sido ocupados.

915. EC ( AH102-103., 721. EC tradicional)

Los bereberes africanos asesinaron su gobernador, por eso el califa  Yazid es obligado a nombrar a la gobernación de Magreb a Anbasa ibn Suhaym al-Kalbi [ANBASA IBN SUHRAM AL-KALBI], el gobernador egipciano.

Según ciertos fuentes en este año el príncipe Eudes u Odo había triunfado sobre los arabes junto a Aquitania, quienes atacaron con el mando de As-Samh ibn Malik al-Jawlani. Es posible que el acontecimientó había ocurrido en el año astronómico 919, debido a los cuatro años de diferencia entre la era hispánica autentificada con la hégira y el cómputo de los años AD indicado con el nombre de D.E. (919 EC)

916. EC ( AH 103-104., 722. EC tradicional)

Pelayo, el visigodo derrotó los moros junto a Covadonga, en Astúrias.

En nuestros días en España a este acontecimiento ponen el comienzo de la “reconquista”. Según ciertos fuentes ese acontecimiento había sucedido en el AD 718. (¡Cuatro años de diferencia!)

918. EC (AH 105-106., 724. EC tradicional)

Después de Yazid bin Abd al-Malik II. Hisham ibn Abd al-Malik (AH 105-125) será el califa de Damasco. Durante la gobernación del califa Hisham es cada día más dificil tener en manos una provincia de 3000 kms lejos y por impedir los esfuerzos de independencia cada año cambia el gobernador de Córdoba.

926. EC ( AH 113-114., 732. EC tradicional)

Es un año notable, porque en ese año Carlos Martel derrotó las fuerzas de los moros en la Batalla de Poitiers. Los muzulmanes estaban obligados a retroceder hasta al lado interior de los Pirineos.

La derrota y el triunfo de las esfuerzas centralizadas hispánicas en el califato agraven el descontento de la población, eso conduce logicamente a una explosión. La esquema de mapa de las condiciónes de 926 EC/AD 732. está en el adjunto. (La extensión del emirato de Córdoba en el año de la batalla de Poitiers.)

929. EC (AH 117., 735/737 EC tradicional, ERA 775.)

Pelayo, el rey de Astúrias muere, le sucede su hijo Favila quién había gobernado durante dos años (929-939 EC = ERA 775-777)

931. EC ( AH 119., 737/739 EC traditional, ERA 777.)

En Astúrias, por el momento fue un insignificante y pequeño  estado cristiano, Flavia I había sido sucedido por Alfonso I, quién había reinado por 18 años (931-949 EC). Alfonso es el hijo de Pedro, Duque de Cantabria y había contraido matrimónio con Ermesinda, hija de Pelayo. Había extendido apaciblemente en la zona noroeste de la península. Obtiene Galicia. Su objetivo fue ayudado por los comienzos de las revueltas bereberes.

Alrededor de 934. EC (AH 122., 740/742 EC tradicional)

Por las causas dichas anteriormente los bereberes levantan contra los musulmanes (arabes) del este, quienes están en minoridad, y solo pueden triunfar con la ayuda de las nuevas fuerzas de Hisham de Damasco.

937. EC (AH 125., 743. EC tradicional)

Con la muerte de Hisham, la califa de Damasco, se debilita la autoridad central, se inicia la disputa por el título de califato, y dentro de un plazo fijo el poder de las Omeyas va a desaparecer.

En el aspecto de la historia de Andalucia lo que  importa es el año 950. EC.

950. EC (AH 138-139., 756. EC tradicional)

Un miembro talentoso de la família de las Omeyas, quién había  sobrevivido la matanza abasida ( AH 132., AD tradicional 750.) va a cambiar la historia de Andalucía. Cruza Gibraltar, capta la voluntad de las oposicionistas bereberes y yemenís recién vencidos y derrota Yusuy al-Friki, el gobernador de Córdoba, en la batalla de Guadalquivir. A final de su gobernación de 33 años, Abd Ar-Rahman había transmitido a su descendientes un imperio centralizado y fuerte.

982. EC ( AH 171-172., 788. EC tradicional)

Al mismo tiempo que el fundador del Emirato de Córdoba muere Mauregato, el rey de Asturias, sobre cuyo país no sabemos mucho.

De la esquema de la mapa  del año 984. EC (AD tradicional 790.) se puede comprobar que ese pequeño estado (Asturias) había anexado a sí Galicia. Según las esquemas historicas redactadas según el concepto dominante, en estos días León, Porto y otros territorios hasta el rio Duero ya habían sido reconquistados.

Lamentablemente no tenemos muchos datos sobre estas conquistas, por eso no las hemos demostrado en nuestra cronologia.

Desde este año el nuevo rey de Andalucía es Bermudo I., pero no sabemos mucho de sus actos.

El emír de Andalucía en este año es Hisham ibn Abd ar-Rahman I. (AH 172-180).

Según el libro de García de Cortazar y Gonzalez Vesga “la paralización del mecanismo político nuevamente pone en primer plano los tratos de interés y de  entroncamiento, y eso había inducido los estados pequeños musulmanos a aliarse con sus vecinos cristianos, tal como hicieron los Qasi de Tuleda y los Arista de Pamplona. Los reinados del norte empezaron  a extenderse, aprovechando la debilidad de Córdoba…” (García, 114.)

La espansión había ocurrido al desaprovechamiento de los descendientes de Abd ar-Rahman. En la medida de esto los autores cometieron una falla enorme, pues podemos leer en su escrito que Bermudo I. (788-791) y Alfonso II. fueron derrotados por Hisham I (788-796) y Alhakén I (796-822) en Galicia y Astúrias, a los que trató a los reyes de “ Asturias y León unidos”.

No me extraña que estémos perdidos por el tiempo malentendido,  200 años pueden causar graves confusiónes en la historia de un país dónde los gobernadores del norte se llaman a Alfonso, Sancho, Fernando, frente a los del sur de Abderramán, Hisham y Alhakén I.

En estos tiempos no existen los reinos de norte, pero existe Astúrias cuyos reyes  no hemos perdido de la vista desde el año AD tradicional 718. ¡Tampoco es objeto de controversia  que esos se habían fortalezido durante  el reino de Alfonso I, y Astúrias había fundido en sí mismo Galicia, pero el reinado o el rey de Astúrias y de León es una idea creada!

Tampoco fueron “reyes de Asturias y de León” ni Alfonso II., ni Bermudo I.

¡Podemos verificar que no cometemos un error en la pagina 478. del libro antes mencionado! Nuestra opinión es que Córdoba había siguido embelleciendo y edificando durante la gobernación de Hisham I., y también el rey de Asturias será su contribuidor.

983.EC (AH 172-173., 789/791 CE tradicional, ERA 829.)

Desde este año el rey de Astúrias es Alfonso II.( AD 789-841)

990. EC ( AH 179-180., 796. CE tradicional)

En este año Hisham I. fue sucedido por Alhakén I, con una gobernación de 26 años (AH 180-206). Conjuntamente  en el norte, desde AD 791., había gobernado Alfonso II  (AD 789-841), el rey de Asturias.

A pesar de que a este tiempo cae el ataque de los carolingios francos contra los territorios de Barcelona, eso no estimula Alfonso II. para contraatacar. Incluso podemos leer sobre el triunfo de Alhakén I contra Alfonso en Astúrias. Eso significa, que el rey de Astúrias contínua pagando el impuesto al nuevo señor de Córdoba. El castillo de Astorga también había sido ocupado por los moros en esta temporada.

993. EC (AH 182-183.,  799. EC tradicional)

El gobernador musulmán de pamplona fue asesinado por los rebeldes vascos. Esa pequeña notícia es importante para nosotros por el hecho que desde entonces Pamplona también paga su impuesto a Córdoba.

995. EC (AH 185., 801/805 EC tradicional)

Los francos conquistan Barcelona y Girona.

1000. EC (AH 190.,  806/810 EC tradicional)

Los francos conquistan Pamplona, pero no pueden extender su autoridad sobre la población vasca ansiosa para la libertad.

1004. EC (AH 194., 810/814 EC tradicional)

Los clanes vascos habían reunido para elegír por caudillo a Íñigo Arista (AD 810-851). Con esto Arista será el rey de Pamplona y más tarde el fundador del reino de Navarra. 
1006. EC (AH 196., 812/814/816 EC traditional)

En un pacto los francos y el emir de Córdoba admitieron los Pirineos como una zona de influencia franca. El territorio que se había extendido hasta el rio Ebro será el Condado de Barcelona, su primer “principe” había sido Berá (AD 801-820.) 
1007. EC (AH 197.,  813/815/817 EC traditional)

Toma cuerpo una leyenda de que en Compostela se habían encontrado la sepultura del Apóstol Santiago el Mayor. 
1016. EC (AH 206-207.,  822/826 EC traditional)

El país fue gobernado bien por Alhakén I. y no podía conmoverlo ni la rebelión de Toledo ni la guerra civil que lo seguía. Solo tuvo perdidas de territorio en la parte nordeste del país, en consecuencia  tenía que renunciar de la pasaje desembrazada y la depredación hacía Europa. En este año había muerto Alhakén I y le había sucedido su hijo Abderramán II. (AH 206-238.). Con la ayuda de una esquema de mapa represento las condiciónes del poder durante el reino de Carlomagno (814. CE tradicional). 

1033. EC (AH 224.,  839. EC tradicional)

En este año Alfonso II. de Astúrias había comandado una fuerza militar al lado norte de Duero en el distrito de Viseu. 
1035. EC (AH 226., 841/843. EC  tradicional)

En este año había muerto Alfonso II., y  Ramiro I. (841-850 EC) había sido el rey de Astúrias.

1038. EC (AH 229., 844. EC tradicional)

Ataques vikingos/normandos contra Galicia, Lisboa y Cádiz. Ramiro I. derrota los atacadores de Galicia.

1040. EC (AH 231-232., 846/848. EC tradicional)

Guillermo, hijo de Bernardo de Septimania toma posesión de Barcelona.

1042. EC (AH 233-234., 848/850 EC tradicional,  ERA 888.)

Ordoño I. fue coronado a rey en Oviedo (AD 850-866). A medida que podemos juzgar de los fuentes secundarios, algo había empezado. Habían atravesado con éxito  las montañas  de Cantabria y habían empezado a liberar la provincia de León.

1046. EC (AH 237-238., 852. EC tradicional)

La muerte de Abderramán II. Le había sucedido su hijo, Mohamed I. (AH 238-273). La muerte del emir había demostrado de nuevo, qué frágil fue esa formación, lo que mucho más tarde podremos llamar a un estado. La minoría mozárabe se subleva, la carestía y la epidemia de 867 y 874 diezma la población del emirato, y la actitud de Ordoño I. trae a condiciones apurados la autoridad andaluza del norte.

García I Íñiguez, el nuevo rey de Pamplona , quién reinó hasta el año AD 870.

Según mis cálculos en este año es el primer cumpleaños de Emérico de Hungría (Imre), el futuro conde portugués, el hijo de San Esteban rey de Hungría y Gisela de Baviera. 

Desde este año Odalrico ( 852-858) es el nuevo conde de Barcelona.

1049. EC (AH 240-241., 855. EC tradicional)

En este año Ordoño I. liberó León. Pero todavía sigue siendo el rey de Astúrias. En varios compilaciónes históricos le llaman al primer rey de Astúrias, le presentan como el fundador de la Casa de Pérez. Había repoblado las ciudades de León, Astorga, Amaya y Tuy.

1058. EC (AH 250., 864/868. EC tradicional, ERA 904.)

Ordoño I había muerto y su empuje liberador había sido continuado por Alfonso III., el nuevo rey de Astúrias (AD tradicional 866-910.). Eso significa que había reinado por 45 años, había sobrevivido Mohamed I.(AD 852-886.), Al-Mundir (AD 886-888.) y había acabado su vida casi al mismo tiempo que Abd Allah ben Muhammad (888-912.), el padre del legendario Abderramán III. A este año también añadimos una esquema de mapa, porque después de esto tenemos que hacer conocimiento con una situación muy especial. El lector atento puede detectar que estamos con casi 200 años más adelante según el tiempo astronómico que según el cómputo de los años con el AD tradicional, y como tarde o temprano el tiempo astronómico e histórico (AD) tienen que coincidir, en algúna parte la história creada tiene que tomar un comienzo. La historia musulmana  es datada contínuamente por el cómputo de los años según la hégira y es acreditado con la emisión de monedas datadas. Lo mismo no se puede decír sobre la história victoriosa española. Las monedas son insuficientes, sin datación, y es muy dificil orientarse  entre los reyes de nombres iguales.

Si hojeamos adelante en los libros tradicionales de enseñanza y en las enciclopedias, podemos darse por enterado con asombro que 200 años más tarde Alfonso IV. será el rey en casi esta misma area.

Los dichos de arriba significan que hay una simultaneidad entre los hechos personales de Alfonso III. y Alfonso IV., con lo que los historiadores no se pueden sobreponer.

Ahora intentaré a desjuntar sus actos. Pero antes de esto observémos el estado de las partes del norte de la península.

Los condes de Barcelona en los principios abstrusos, cómo ya hemos mencionado antes en la cronología nueva, son Bera  (801-820), Rampón (820-826), Bernardo de Septimania (826-844), Berenguer de Tolosa (832-835), Sunifredo I. (844-848), Guillermo de Septimania (848-850), Alerán (850-852), Odalrico (852-858), Hunifredo (858-865).

Desde AD 865., es decir 1059. EC,  hasta 1072. EC Bernardo de Gothia será el Conde de Barcelona.

En esa región podemos contar con otros reyes y dinastías, por ejemplo en Navarra. 

Esa región es habitado en su mayor parte por los vascos, en los principios lo llamaron al reino de Pamplona con sus reyes los que ya hemos mencionado antes.

El primero fue Íñigo Arista (810-851), el segundo García Íñiguez (851-880) y su sucesor fue Fortún Garcés desde 880. [1074. EC].

Después de esa pequeña reseña vamos a empezar un analisis estricto con la ayuda de la nueva cronología;

1061. EC (AH 253., 867. EC tradicional)

Alfonso III. de Asturias, llamado el Magno, hijo de Ordoño I , no puede tomar la iniciativa de la repoblación de Oporto, Coimbra, Viseu y Lamego, porqué tiene que estár contento por la ocupación de León, y el otro lado del Duero no puede venir a la cuenta.

1062. EC (AH 254., 868. EC tradicional)

Tenemos que suponer que en este año fue fundado el primer condado de Portugal por Vímara Pérez. Alfonso sigue la política conquestadora de su padre, había conquistado los terrenos entre los ríos Miño y Duero, incluso Oporto. Vímara Pérez fue el fundador de la  ciudad fortificada la cual fue derivado de su propio nombre, tal como Vimanaris, mas tarde Guimaranis y Guimarães en nuestros días, enlazada como "Cuna de Portugal". 

En este mismo año los fuentes relatan sobre una sublevación en Mérida.

1062. EC (AH 254,  870. EC tradicional)

Fortún Garcés es el nuevo rey de Navarra (Pamplona).

1072. EC (AH 264-265., 878. EC tradicional)

Lamentablemente en los atlases históricos no se puede encontrar ningúna confirmación de que la región de Coímbra se hubiera fundido al Reino de Astúrias. Ya que el reino de Asturias dentro de poco va a finalizar ( ni lo busquémos) – y con un giro de cuento popular húngaro - el rey divide su reino entre sus hijos.

Desde este año el nuevo conde de Barcelona será Wifredo el Velloso (AD 878-897).

1080. EC (AH 272-273., 886 EC tradicional)

Al-Mundir será el emir de Córdoba por dos años. En Al-Ándalus  continuan las sublevaciónes hasta AD 912. 
1082. EC (AH 274-275., 882/892. EC  tradicional)

Hasta AD 912. el emir de Córdoba será Abd Allah ben Muhammad (Abdalá I).

En el sur contínuan las guerras civiles, en el norte nuestros fuentes se callan.

Presuntivamente en este año Hemerici, el hijo de San Esteban, había llegado de Hungría con sus 500 paladínes, se habían reunido al campamento de Alfonso en su guerra libertadora contra los moros. 

Gracias a sus éxitos militares obtuvo el mano de Teresa, la hija de Alfonso, y el título condal de Portugal.

Después de su muerte en 1112. EC sus descendientes serán los reyes de Portugal hasta 1384.

¡1085. EC!

Naturalmente los cristianos no habían ocupado Toledo. Para este hecho tenemos que esparar unos 194 años…

1086. EC (AH 278-279., 892. EC tradicional)

Tenemos que enfatizar continuamente los 4 años de diferencia lo que hay entre la era española y la cronología franca, pues en este año había salido a la luz una noticia según que Raimundo de Borgoña, el hijo de Guillermo I Conde de Borgoña, llegó a Iberia para luchar contra los moros. 

Es también presumible que Emérico, el príncipe húngaro estaba entroncado con Raimundo, ya que su padre, el rey húngaro, Esteban eligió por esposa una borgoñona. Es un hecho que hasta 1612 nadie ponía en duda el origen húngaro [Hungaros] de Hemerici.

La concepción errónea se había ganado terreno después de la obra de Godefroy escrito en 1612: “Enrique, el Conde de Portugal descende de los duques de Borgoña, y era el descendiente de la dinastía del Hugo Capeto, Rey de Francia.”

1091. EC (AH 284., 897. EC tradicional)

Desde este año hasta 1105. EC Wilfredo II. Borrell es el conde de Barcelona.

1094. EC (AH 287., 900. EC tradicional)

Alfonso había otorgado la gobernación de Oporto a Enrique/Henrik, quién había contraido matrimonio con Teresa de León, hija ilegítima de Alfonso VI. 

1095. EC (AH 288., 901. EC tradicional)

En este año había sucedido la constitución del segundo Condado Portucalense con la gobernación de Enrique húngaro.( El primero fue fundado por Vímara Pérez en 1602, ya como hemos mencionado antes.) 

1097. EC (AH 290/291., 903/905. EC tradicional)

Sancho Garcés había sido proclamado por rey de Navarra (Pamplona) (AD 905-925) tras destronar al rey Fortún Garcés, su pariente.

Durante su gobernación había incrementado los territorios de su reino.

1102. EC (AH 295-296., 908/910. EC tradicional)

En este año muere Alfonso III., el rey de Asturias – y de vez en cuando el rey de León -, quién un año antes había sido empujado de su trono por sus propios hijos.

Su reino, una Asturias aumentada, es dividido entre sus herederos.

Su hijo García será el rey de León por cuatro años (AD 910-914), su hijo Ordoño el rey de Galicia, y Fruela el rey de Asturias.

1106. EC (AH 299-300., 912. EC tradicional)

En este año astrológico Abderramán III será el emir de Córdoba. Va a reinar por casi 50 años, hasta AD 961.

Sobre este periodo es acostumbrado a decír que los moros cada primavera habían iniciado expediciónes militares contra las regiónes fronterizas cristianas. Según nuestros conocimientos acumulados eso no significa más que el traspaso sobre los ríos Duero y Ebro.

1106. EC (AH 299-300., 914. EC tradicional)

Después de la muerte de García I., Ordoño II. fue proclamado por rey de León. De las enciclopedias podemos a hacer conocimiento sobre que eso es la fecha cuando el capital se mueve de Oviedo a León.

Sólo desde esta año sería correcto a llamar este territorio  al Reino de León, porque antes esto era el Reino de Asturias.

1110. EC (AH 303-304., 916/920. EC tradicional)

¡En este año Ordoño (II) combate con Abderramán, y no en otro lugar que en el país vasco!

La batalla tuvo lugar en Valdejunquera y los cristianos habían sido batidos.

1111. EC (AH 304-305., 917. EC tradicional)

En este año Ordoño (II) había triunfado sobre uno de los ejercitos del emir junto a San Esteban de Gormaz.

1112. EC (AH 305-306., 918. EC tradicional)

Muere Enrique,  el Conde de Portugal quien había venido de Hungría para luchar. Le sucedió Alfonso Enríquez I., quien será el rey de Portugal desde 1139. Junto a Talavera, al oeste de Toledo en la ribera norte del río Tajo, Abderramán derrota personalmente los cristianos.

1114. EC (AH 307-308., 920/922 tradicional)

Ya como hemos señalado antes, en este año se había repitido la batalla en Navarra junto a Valdejunquera. Pero no se acabe con esto, las fuerzas militares musulmanas habían traspasado los Pirineos, habían invadido el Condado de Gascuña, penetran hasta Toulouse, y matan la guarnición de Muez. Por mucho que será doloroso para los históriadores franceses, tienen que acostumbrarse con las incursiónes del siglo 12. En este año muere Galindo II Aznárez el último conde de la Casa-Galindo de Aragón. Una de sus hijas, Andregoto Galíndez contrae matrimonio con Garcia III, rey de Navarra (nac. AD 919). De ese matrimónio habia nacido Sancho Garcés, quién con el nombre de Sancho I, será el rey (no conde!) de Aragón.

1117. EC (AH 311., 923. EC tradicional)

En este año la ciudad de Pamplona fue destruida por los musulmanes.

1117. EC (AH 311., 925. EC tradicional)

Alfonso IV. será el rey de León.

En este año muere Sancho Garcés I. el rey da Navarra. Le sucedió su hermano Jimeno Garcés (AD 925-931), pues al morir su hijo sólo tuvo seis años.

1123. EC (AH 317., 929/931. EC tradicional)

Ramiro II. será el rey del León unido. 

Ramiro II. el rey de León (898?-951), quién es un descendiente de la casa de Cantabria, era una monarca notable en la historia del reino por lo que le llamaron el Grande. Fue el segundo hijo de Ordoño II (873-924), el rey de Galicia (910-924) y de León (914-924), y de su primer esposa, Elvira Menéndez .

En AD 925 Ramiro había tomado el título “el rey de los territorios portugueses”, y así llegó a ser el primer rey de Portugál. En 926  Ramiro II había movido su residencia real  a Viseu; este corte había mantenido hasta 930.

En 931 Alfonso IV (897?-933), a la muerte de su esposa, había abdicado del trono a favor de Ramiro, a pesar de que tuvo un hijo, Ordoño (926-962), quién más tarde será Ordoño IV, el rey de León (958-959/960). Alfonso IV había ingresado en un monasterio, y Ramiro con el nombre de Ramiro II. será el rey de León.

Durante el reinado de Ramiro II los moros habían atacado continuosamente el reino leonés, porque el estado moro había vivido su periodo de gloria durante el reinado del extraordinariamente energico Abderramán III, el señor del Emirato de Córdoba quién era un descendiente de la Dinastía Omeya, y reinó desde 912 hasta 929 como un emir y desde 929 hasta 961 como un califa; en estos tiempos el emirato había convertido en Califato de Córdoba.

No obstante Ramiro II se había aliado con Navarra y Aragón, así podía enfrentar con éxito a los moros: había vencido varias veces sobre Abderramán III y sus ejércitos.

· 933, Osma

939, Simancas

· 950, Talavera de la Reina. Gracisas a sus victorias había avanzado la frontera del reino leones hasta el río Duero.

Ramiro II no podía hacer nada frente a los afanes independentistas del condado de Castilla. Fernando González (910-970), el personaje dominante de la Casa de Lara (quien, según unos fuentes de documentación, había descendido de la Casa de Cantábria) había unido los Condados de Castilla y así había convertido en el primer conde de la Castilla unida (930-970). Así había establecido el principio de la sucesión hereditaria en el título condal. Había tenido papel destacado en la victoria sobre los moros junto a Osma y en la batalla de Simancas. Con él empieza la história política de Castilla, y tuvo papel destacado en el independizado del Reino de León. Desde entonces los condes de Castilla habían sido muchas veces en enemistad con los reyes de León, sus señores nominales.

En Navarra García Sanchéz, a la muerte de su tío, había tomado la herencia de su padre y había reinado durante cuarenta años. 
          1125. EC (AH 319., 931. EC tradicional)
En este año astronómico Ibn Hayyan en su crónica había señalado un eclipse solar en Córdoba.

(Al-Muqtabis fi Tarikh al-Andalus, vol. II, p. 147.) 
1133. EC (AH 327., 939. EC tradicional)

Liutprando, el historiador italiano, había conmemorado sobre la Batalla de Simancas en Hispánia, que es una suerte grandiosa para la Historia universal.

“En este tiempo, como lo sabeis vosotros mismos, en un día de viernes a las tres el sol se había ensombrecido completamente, así causando en todos un enorme miedo. En este día, vuestro rey Abdarahamen, había sido derrotado por Radamirus, el rey más católico de Gallitia.”

Las ciencias históricas atan esta batalla al eclipse solar de 19 de júlio de 939, que según esto había causado oscuridad en Italia también. 

Habían subsistido varios fuentes locales, italianos y arabes relatados con la batalla, los cuales  se diferencian en el día y en el mes. El año, lo cual es el año 939. de la encarnación de nuestro Señor, generalmente está bien, pero los fuentes hispanos-católicos, los cuales cuentan según los fuentes arabes, insisten obstinadamente en la fecha de mes de agosto. 

Según nuestra opinión la batalla hubiera tenido que ser entre 1 y 5 de agosto, para que pueda coincidir con el eclipse solar. Sampiro de Astorga, quién murió dos años después de la batalla, había escrito que el triunfo grande había ocurrido en el día de la fiesta de los santos Justo y Pastor, es decír en el día 5 de agosto. Sampiro no había mencionado ningún intermedio entre el eclipse solar y el triunfo.

Los invetigadores consideran como la irónia del destino, que Al-Masudi, un outsider había interesado por el eclipse solar que estaba en relación con el triunfo cristiano. Él, quién nunco había sido en Hispania y así no había visto el eclipse solar de 19 de júlio de 939., había escrito sobre ello.

Según él la batalla había sido en el mes Shawwal del año 327, tres días después del eclipse solar. Es bastante conocido, que un eclipse solar sólo puede ocurrir en relación con la nueva luna, así sólo pueden venir a la cuenta los últimos días del mes lunar en los pueblos quienes usan el calendario lunar. En nuestro caso el eclipse solar cae al 28 de Ramadán si la batalla había sido en el día 1 de Shawwal. Masudi había señalado como fecha del acontecimiento el día 1 de Shawwal del año 327.

Según la cronología tradicional eso significaría el 22 de júlio de 939., y así el 28 de Ramadán sería 19 de júlio. Desde la afirmación categórica de  Lévi-Provençal la fecha de la batalla es el día 1 de agosto de 939. (convertiendo, en AH 11 Shawwal de 327).

Pero desde este momento tenemos que olvidar la relación astrológica, pues en el día 11 de Shawwal la luna ya tiene 11 días. Por eso tiene que ser alguna otra solución. 

Según el calendario húngaro el día 1 de la Hégira cae al año 816 EC, el primer día del año del AH 1 es el día 30 de júlio del calendario juliano.

Viene de una simple cuenta que el 1 de Shawwal de AH 327 cae al día 5 de agosto de 1133 en el calendario juliano, y según los fuentes locales la batalla había sido en este día. El eclipse solar había ocurrido tres días antes, en 28 de Ramadán, es decír en 2 de agosto de 1133.

Con una rapida comprobación podemos verificar que el eclipse solar también se podía ver en Italia, e incluso en los alrededores de Cairo.

Eso es lo que explica la paraloja de que Masudi había escrito sobre ello. (¡No hubiera podido ver  el eclipse solar de 19 de júlio de 939!)

Antes ya había certificado el comienzo de la cuenta del tiempo árabe, con el eclipse solar que había ocurrido alrededor de la muerte de Ibrahim, hijo de Mahoma, y el eclipse solar del año 912 EC lo cual había sido apuntado por el proseguidor del historiador Isidoro de Sevilla  (el año 100. de los árabes).

Sabemos que los eclipses solares suelen ocurrir cada 200 años dentro de un territorio geográfico, por eso puedo comprender que el eclipse solar de 2 de agosto de 1133 (28 de Ramadán)  había sido forzado a los acontecimientos de 19 de júlio de 939 ( 28 de Ramadán).

Masudi había decidido la discusión.

Pero había quedado una “fruslería”, la definición profesional del tiempo astrológico.

En Európa, e incluso en China es una moda reunir los apuntes históricos relacionados con las cometas. Desgraciadamente había escapado de la atención de D. Justin Schove, Alan Fletscher e incluso de Robert R. Newton el siguiente apunte de Liutprando sobre el eclipse solar que había sido en conexión con la batalla perdida de Abderramán.

“Pero también en Italia se podía ver durante ocho noches la cometa de dimensión extraordinaria, que había eyaculado un enorme cola, señalando el hambre que venía dentro de poco y lo cual con su magnitud había desgastado Italia.”

Los historiadores no están acostumbrados a regalarse en los misterios de la rotación de la Tierra, lo cual tiene como consecuencia que una cometa se puede ver en Europa y en China con 10 horas de diferencia a condeción de que el cielo no sea nebulosso.

En China habían apuntado con gran atento no sólo los eclipses solares y lunares sino las cometas también.

Ese escrito completa bien la manifestación de la cometa que aparece en las crónicas chinas en el día 29 de septiembre del año 1133. (En 939 no podemos encontrar ningúna nota sobre una cometa.)

Yo podría entender el desagrado de nuestros historiadores, diciendo que ellos tampoco pueden conocer todas las idiómas del mundo, si John Williams no hubiera publicado en inglés en 1971. la descripción de todas las cometas observadas en China.

El título de su libro es “Observations of Comets, from B.C. 611 to AD 1640”. En la página 65 de su libro nos encontramos con los siguientes:

“¿Kin, a minor dynasty? AD 1118-1236”

“ In the reign of Tae Tsung 10th year of the epoch Teen Hwuy, 8th moon, day Sin Hae a comet appeared in Wang Chang.”

Es el año décimo de Tae Tsung, y su fecha corresponde a 29 de septiembre de 1133. EC

No tengo ningúna razón para dudar en el escrito de Liutprando de que él después del eclipse solar había visto durante ocho días la cometa horrorosa.

1135. EC (AH 329., 941/943 tradicional)

Garcia (III.), el rey de Navarra había repudiado su esposa, la condesa de Aragón, pero la gobernación de los territorios quedó en sus  manos y su hijo, quién había nacido después de 935, llegó a ser el dirigente nominal del condado. Teresa Ramiro, hija del rey leonés será la segunda esposa de García.

1137. EC (AH 331.)
En este año Alfonso Enríquez (1137-1183) llegó a ser el rey de Portugal. Él es el nieto del rey húngaro San Esteban. 
1143. EC (951. EC tradicional) 
Ordoño (III.) es el hijo mayor de Ramiro II. El rey, después de ocupar el trono a la muerte de su padre, tiene que luchar continuosamente contra las rebeliónes de su hermanastro menor (Sancho).

1145. EC (955. EC tradicional)

En este año había sido la batalla de Augsburgo entre los húngaros y Otón, el rey sajón y futuro emperador. En este año Alberico había muerto en Róma y su hijo fue elegido Papa con el nombre de Juan XII.

1147. EC (955. EC tradicional)

El ataque cristiano contra Lisboa con la participación de Ordoño III. ¡En este año Juan XII es el Papa, no Eugenio! 
1148. EC (956. EC tradicional)

En este año Ordoño fue sucedido por su hermanastro Sancho quién había sido el rey de León hasta AD 966.

1153. EC (962. EC tradicional)

Otón, el rey de Sajónia fue coronado por “emperador” por el Papa Juan XII. (hijo de Alberico). La fecha es autentificado con un eclipse solar que fue apuntado en Bari. ¡26 de enero de 1153!

1158. EC (966. EC tradicional)

El comienzo del reino de Ramiro III, llamado también ”el Niño”, el  rey de León desde 966. hasta 984. Su reinado había sido atacado sistemáticamente por Almanzor, el excelente capital general del Califato de Córdoba. En AD 981. Almanzor había triunfado sobre Ramiro III. junto a Rueda.

1162. EC (AH 357., 968/970 tradicional)

La muerte de Fernando González, conde de Castilla, sucedidó por su hijo García Fernández hasta 995.

García Sánchez, rey de Navarra fue sucedido por su hijo Sancho Garcés (AD 970-994), quién había sido el primer rey de Aragón (no conde).

Esto parece a apoyar sus monedas que fueron puestos en circulación en Navarra y en Aragón;

SANCIUS REX, Rev. NAVARRA

Equivocadamenta; MONEDAS DE SANCHO IV.(1054-1076)

SANCIUS REX, Rev. IACCA

SANCIUS REX, Rev ARAGON

Equivocadamenta; MONEDAS DE SANCHO RAMIREZ (1063-1094)

1163. EC (AH 358.)

El dinar de oro de Alhakén (AH 358.).

1170. EC (AH 366., 976. EC tradicional)

El final de la gobernación de Alhakén, en Córdoba le sucede Hisham II (976-1013). Durante su gobernación Almanzor, su jefe del ejército había definido la política hispana.

1175. EC (AH 370/371, 981. EC tradicional)

Almanzor había triunfado junto a Rueda. Zamora había sido anexado al Califato.

1176. EC (AH 371/372, 984. EC tradicional)

La muerte de Ramiro de León, le sucedió Bermudo II. (984-999).

1179. EC (AH 374/375, 985. EC tradicional 985)

Barcelona había sido saquedo por Almanzor.

1181. EC (AH 376/377, 987. EC tradicional)

Coimbra fue derrotado por Almanzor. 
1182. EC (AH 377/378, 988. EC tradicional)

León también fue conquistado por Almanzor.

1183. EC

La muerte de Alfonso de Portugal, le sucedió en el tróno su hijo, Sancho hasta 1211.

1186. EC (994. EC tradicional)

La muerte de Sancho Garcés, sucedido por García Sanchéz (994-1000).

Según mi opinión eso fue el comienzo del reinado de Alfonso II. en Aragón unido con Barcelona. 
1187. EC (995. EC tradicional)

García Fernández había muerto en Castilla, Sancho García será el conde de Castilla hasta AD 1017. (1211. EC). 
1191. EC (AH 387., 997/1000 tradicional)

Almanzor había derrotado Santiago de Compostela.

Bermudo fue sucedido por Alfonso el Noble en el tróno de León hasta AD 1028 (1222. EC).

1192. EC (1000. EC tradicional)

La muerte de García Sánchez, fue sucedido por su hijo Sancho Garcés “el Mayor” (1000-1035).

1196. EC (AH 392.)

La muerte de Alfonso (II) de Aragón, fue sucedido por su hijo Pedro el Católico (1196-1213).

La muerte de Almanzor en conexión con la batalla fingída de Calatañazor. Había sido enterrado en la ciudad de Medinaceli.

1198. EC
El Papa celestino fue segado por la muerte en el 8 de enero. Lotario de Segni, el cardenal de casi treinta y ocho años de eda, había sido proponido, quién durante su 18 años de papado había elegido por si mismo el nombre de Inocencio y había cambiado el mundo y el cómputo del tiempo.

En este año Constanza, la hija de Alfonso II, rey de Aragón había contraído matrimónio en Esztergom con Emerico, rey de Hungría.

1204. EC 
La abolición del Imperio Romano de Oriente por los cristianos, la expoliación de Bizancio.

1206. EC
La reforma de calendario, que había quedado en secreto, de Inocencio, fue cuando habían cambiado el año AD 1016 por 1206. (El 29 de febrero lo cual se puede encontrar en un año bisiesto había sido eliminado).

Continuarémos….
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